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Бізнес задля Перемоги України//Матеріали V Щорічного конкурсу студентських 

творчих бізнес-розробок серед закладів фахової передвищої освіти Одеської 

області від 19 грудня 2024 р., м. Одеса: збірник доповідей/ упоряд. Ткач Н.А., за 

заг. редакцією Єни Л.М.- Одеса, 2024. – 165 с. 

Рекомендовано обласною методичною комісію викладачів економіки та фінансів 

ЗФПО Одеської області. 

 

 

Упорядник: 

Ткач Наталія Анатоліївна, викладач вищої категорії, викладач-методист 

Чорноморського морського фахового коледжу ОНМУ 

 

Матеріали V Щорічного конкурсу студентських творчих бізнес-розробок серед 

закладів фахової передвищої освіти Одеської області за темою «Бізнес задля 

Перемоги України» присвячено інформуванню здобувачів фахової передвищої 

освіти щодо актуальності пошуку нових бізнес-ідей, їх формуванню у 

бізнес-проєкти та бізнес-плани, і шляхів їх реалізації через стартапи задля 

пришвидшення Перемоги та відновлення української економіки під час воєнного 

стану та післявоєнні роки, які приведуть до якісних змін та оновлення економіки 

країни; а також – формування креативності та інноваційності у здобувачів освіти, 

озброєння усіх учасників освітнього процесу світовими принципами 

бізнес-мислення. 

 

Усі матеріали збірника подаються в редакції авторів (збережено стилістику, 

орфографію та мову). Відповідальність за правдивість фактів, цитат, власних 

імен та інших даних несуть автори. 
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аграрно-економічний фаховий коледж 

УНУС» 

Керівник: 

Молошник Н.В., викладач, спеціаліст 

вищої категорії 

 

ВНЕСОК АНАНЬЇВСЬКОЇ ГРОМАДИ ВОЛОНТЕРСЬКОГО ЦЕНТРА В 

РЕАЛІЯХ ВІЙНИ 

 

1. Виготовлення маскувальних сіток 

За ініціативи директора нашого коледжу Космінського Ю.Є. та підтримки 

небайдужих студентів, викладачів, працівників в спортивному залі Ананьївського 

коледжу плелися маскувальні сітки для ЗСУ. Кожного дня виконувалася дуже 

клопітка робота: нарізання стрічок, заплетення їх в сітку. Маскувальні сітки – це 

важливий елемент забезпечення безпеки та успішного виконання завдань 

Збройних Сил. Вони використовуються для маскування техніки, позицій та 

об’єктів військового значення, щоб зробити неможливим їх виявлення та 

нейтралізацію противником. Маскувальні сітки допомагають зберегти життя та 

здоров’я військовослужбовців, забезпечуючи їхню безпеку та ефективність у 

бойових умовах. 

Плетіння маскувальних сіток для ЗСУ в громаді – це не лише практична 

допомога воїнам, а й важливий символ підтримки та вдячності. Це дієвий спосіб 

показати військовим, що громада їх підтримує та цінує їхню жертовну працю. 

Крім того, плетіння маскувальних сіток є також засобом об’єднання громад 

навколо спільної мети – забезпечення безпеки та захисту країни. У плетінні 



V Щорічний обласний конкурс студентських творчих бізнес-розробок за темою 

“Бізнес задля перемоги України” 

5 

 

 

маскувальних сіток може взяти участь кожен, незалежно від віку чи статі. Це 

завдання, яке вимагає терпіння, уваги до деталей та вміння працювати в команді. 

Громада може організувати спеціальні майстер-класи, тренінги та зустрічі, під час 

яких учасники навчатимуться мистецтву плетіння маскувальних сіток від 

досвідчених майстрів. Це – створити сприятливу атмосферу співпраці та 

допомогти залучити більше людей до благодійної справи, важлива ініціатива, яка 

демонструє силу та солідарність громади у підтримці військових ЗСУ. Цей вид 

благодійної діяльності має довготривалий позитивний вплив, який породжує 

практичну участь та підтримує воїнів. Плетіння маскувальних сіток створює 

міцні зв’язки в громаді та дає можливість кожному громадянину внести свій 

внесок у безпеку та захист України. 

Плетіння маскувальних сіток для ЗСУ також може мати позитивний 

соціальний вплив на громаду. Воно сприяє формуванню почуття гордості за свою 

країну та своїх захисників. Це робить громаду більш свідомою та активною в 

питаннях безпеки та оборони країни. Крім того, спільна робота над плетінням 

маскувальних сіток для зміцнення зв’язків у громаді, розвитку співробітництва та 

спільної відповідальності. 

2. Маскувальні костюми «Кікімора». Допомога ЗСУ 

На фронті є великі потреби у маскувальних засобах. Українська армія на 

передовій постійно потребує маскувальних сіток – про це говорять і самі 

військові, і волонтери, які возять необхідну допомогу на передову. 

Потреба у сітках актуалізується майже після кожного серйозного обстрілу 

наших позицій із боку ворога. На допомогу при виконанні завдань бійцями ЗСУ 

приходять «кікімори» - маскувальні костюми, що здатні врятувати їм життя. 

Вони надають військовим підійти на максимально коротку відстань до цілі, 

при цьому залишитися непомітним; Щоб бійця в костюмі не помітили, тип і 

відтінок маскування повинен бути підібраним відповідно до оточуючого 

ландшафту на різні сезони. 
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Маскувальні костюми дозволяють бійцям бачити все навколо себе, оскільки 

зблизька дрібна сітка майже не заважає бачити все навколо. 

Кікімора – це такий захисний костюм , який використовується 

військовими, коли їм необхідно замаскуватися на місцевості та залишитися 

максимально непомітними для того, щоб врятувати своє життя. 

Маскувальні костюми у вигляді пончо дозволяють військовим «бути» 

одночасно і зеленню, і листям, і навіть снігом у зимову пору. В нашому місті 

організована волонтерська організація «Великі Серця», яка займається 

виготовленням кікімор. 

3. Окопні свічки 

За війну українці вигадали рішення — окопні свічки. Нещільно намотаний 

«равликом» гофрокартон у невисокій бляшанці, залитий парафіном, горить 2-4 

години та дає достатньо тепла, щоб обігріти людину, приготувати їжу і 

просушити одяг. Правильно зроблена свічка майже не коптить і не шкодить 

здоров'ю військових. 

Бляшанки, картон та віск — такі матеріали є в запитах волонтерів, адже з 

них потім виготовляють окопні свічки для військових. 

За словами Ганни Самотей волонтера Ананьївської громади, вдалося 

виготовити вже понад 15 тисяч свічок і передати ЗСУ. 

Військові підтвердили, що свічки не коптять та горять стабільно впродовж 

6-7 годин. "На сьогодні кілограм парафіну коштує приблизно 130-140 гривень, - 

пояснює Ганна . - Для виготовлення однієї окопної свічки стандартної баночки від 

горошку чи кукурудзи потрібно 250 грамів парафіново-стеаринової суміші. З 

одного кілограма парафіну виходить приблизно 10 невеликих свічок. 

4. Буржуйки 

Чоловіки разом із однодумцями спрямували допомогу ЗСУ. Щотижня 

возять допомогу оборонцям на позиції. Під час однієї із таких поїздок побачили 

потребу в обігрівачах. Так виникла ідея робити буржуйки. Загалом волонтери 
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зробили більше 10 буржуйок. Виготовляють їх двох типів — вертикальні та 

горизонтальні. 

Таким чином, бізнес заради перемоги - це не лише економічна діяльність, 

але й прояв відповідальності та єдності кожна людина, не залежна від масштабу, 

може стати частинкою великого суспільства, посилюють позиції країни у 

боротьбі за незалежність і процвітання 

 

Список використаних джерел: 

1. Використані матеріали Ананьївської громади та нашого коледжу. 
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